



光明日报

思想文化大报，知识分子精神家园

打开

辽宁、浙江两省教育厅联合举办“统筹推进大中小学思政课一体化建设”学术研讨会

光明日报客户端 刘勇 陈坚 2022-12-07 15:27

近日，由浙江省教育厅、辽宁省教育厅主办，渤海大学、台州学院联合承办的“统筹推进大中小学思政课一体化建设”学术研讨会通过线上线下方式举办。

本次研讨会统筹推进大中小学思政课一体化建设，积极培育和践行社会主义核心价值观，推进大中小学思想政治教育一体化建设，充分发挥思政课关键课程作用。

据介绍，本次研讨会强调，针对不同学段的思政课建设特点，全面推进大中小学思政课教学目标设计、课程设置、教材内容编写、师资队伍培养、研修备课、考核评价、管理保障的一体化，搭平台、建机制，形成一批可推广、可复制的成熟经验做法，携手打造一批大中小学思政课一体化的“地方创新实践样板”。

据悉，此次学术研讨会由30位全国知名专家、高校马克思主义学院院长、中小学教研员、一线思政课教师代表做主旨主题报告，21位青年学者和研究生分享优秀论文学术观点，全国25000人次大中小学思政课教师和研究生通过线上线下方式参加了此次学术会议。（光明日报全媒体记者刘勇 陈坚）

责任编辑: 刘陆



0

全部评论

打开光明日报客户端